
PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MAMORÉ 

PLENÁRIO DAS DELIBERAÇÕES

ATA DA 3a (TERCEIRA) SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
NOVA MAMORÉ/RO PARA ENTREGA DE MOÇÃO DE APLAUSOS

Aos vinte e três dias do mês de agosto de 2023, às dezenove horas, no 

Plenário desta Câmara Municipal, localizada à Avenida Dezidério Domingos 

Lopes, n° 3040, Bairro João Francisco Clímaco, realizou-se a 3a (terceira) 

Sessão Solene da Câmara Municipal de Nova Mamoré, referente ao segundo 

período da Terceira Sessão Legislativa da Nona Legislatura, com a presença 

dos vereadores: André Luiz Baier, Presidente da Câmara Municipal de Nova 

Mamoré. Este cumprimentou a todos os presentes, proferiu algumas palavras 

de homenagem e deu inicio para composição da mesa. Houve a execução do 

Hino Nacional. Convidou a Sra. Elizamar Ribeiro da Silva para se sentar junto à 

Mesa. Composta a Mesa a palavra foi passada ao Presidente da Câmara 

Municipal, vereador André Luiz Baier, o qual deu inicio à Sessão Solene. Ato 

contínuo citou que a Sessão Solene presencial com transmissão on-line, da 

Câmara Municipal de Nova Mamoré /RO, para homenagear e entregar uma 

Moção de Aplausos a Sra. Elizamar Ribeiro da Silva, aprovada pelo Plenário da 

Câmara Municipal por meio do Requerimento n° 011/2023, pelos relevantes 

serviços prestados ao Município de Nova Mamoré, em especial na área da 

vacina do Município. Seguidamente realizou a leitura do referido requerimento 

e informou como se procederá ao rito da cerimônia de homenagem. Após abriu 

a palavra para os presentes na platéia que desejassem homenagear a Sra 

Elizamar. Falaram os seguintes convidades: Sr. Idavan, motorista de 

ambulância, Sra. Ludinéia, representante dos agentes comunitários de saúde, 

Dra. Cintia, representante dos médicos do Município, Sr. Adão, diretor do Posto 

de Saúde, e a Sra. Luciana. O Presente proferiu algumas palavras à 

homenageada e passou a palavra para Sra. Drica. Após a Sra. Elizamar 

utilizou a palavra. Em seguida, foi passado um vídeo em homenagem para Sra. 

Elizamar. Por fim, com agradecimentos o Presidente finalizou a Sessão Solene./
André Luiz Baier

Presidente da CMNM


